Persbericht
Geachte leden van de pers
In overleg met mijn naaste omgeving en in goed overleg met mijn gewaardeerde voorzitter van de N-VA Ronse , Tijl Rommelaere, ben ik reeds een hele tijd geleden tot het besluit gekomen dat ik bij de volgende gemeenteraadsverkiezingen geen kandidaat meer zal zijn.
Een aantal redenen hebben geleid tot dit besluit.
De allerbelangrijkste reden is mijn overtuiging dat de democratie er niet bij gebaat is dat mensen al te lang een uitvoerend politiek mandaat invullen.  De politiek laat veel te weinig ruimte voor talentvolle jonge mensen. Ik wil standvastig zijn in mijn overtuiging en er op rechtlijnige wijze naar handelen.  Bij de N-VA Ronse hebben wij in 2010 met enkele gedreven en talentvolle Ronsenaars, die  op de dag van vandaag nog deel uitmaken van de afdeling, zeer hard gewerkt aan de uitbouw en de werking van de N-VA Ronse. Zij beschikken over het politieke talent om de Vlaamse, volkse en gemeenschap verbindende ideologie van de N-VA om te kunnen zetten in realisaties bij de uitvoering van een politiek mandaat.  Zij krijgen mijn steun om het werk verder te zetten.
Een tweede reden is dat het mijns inziens nauwelijks nog haalbaar is, rekening houdend met de toenemende complexiteit van de dossiers in het openbare ambt en de fragiele socio-economische toestand van Ronse, dat een uitvoerend  politiek mandaat te combineren valt met een job buiten de politiek.  De combinatie van het politieke ambt en de job vergt heel veel van mijn naasten en van mezelf. 
In 2010 heb ik me, samen met een kleine groep mensen, politiek geëngageerd bij de N-VA Ronse. We stootten de socialisten, die 86 jaar onafgebroken aan de macht waren in Ronse, uit de meerderheid en realiseerden een ware omwenteling die leidde tot een verfrissing van de politiek in onze stad. Wel, het zijn nu nog  steeds dezelfde mensen van het eerste uur die ook op hoger politieke niveau contacten leggen in de  parlementen en  in de kabinetten.  Samen met hen werkte ik schouder aan schouder aan het lobbywerk in Brussel om financiële middelen naar Ronse te halen met het oog op belangrijke realisaties voor de stad.  Het toeristisch onthaalcentrum De Hoge Mote, het zorgdossier, de heraanleg van de Veemarkt, de heraanleg van de Broekestraat, de aanleg van fietspaden, de bouw van het nieuwe zwembad, de massieve totaalrestauratie van de Sint-Hermesbasiliek, de sanering en omvorming van de sociale huisvesting  en de doorbraken in de plannen voor de doortrekking van de N60 zijn enkele voorbeelden van belangrijke dossiers waar we onze rol speelden op hoger politiek niveau.  Zonder meer ook dankzij Minister Matthias Diependaele die als regiominister echt durft op te komen voor de belangen van de regio De Vlaamse Ardennen.
Mijn dank gaat ook uit naar de Ronsenaars die vertrouwen hadden in mij en mij het voorrecht schonken om als Schepen te kunnen fungeren. .   Maar tevens de competente en loyale medewerk(st)ers van de Stad Ronse en van het Sociaal Huis krijgen mijn respect voor hun grote inzet ten behoeve van de burger.’
Mijn grootste dank gaat uit naar mijn lieve echtgenote, mijn dichtste familie en mijn vrienden.  Al te vaak hebben zij hun agenda op die van mij moeten afstemmen om even de tijd te vinden om gezellig samen te zijn.
Ronse, bij uitbreiding ook alle andere lokale besturen, staat de komende jaren nog voor enorme uitdagingen.  Zowel de Administratie als de politici beseffen dat er nog scherpe keuzes zullen moeten gemaakt worden om de zelfs de kerntaken betaalbaar en beheersbaar te houden.  Het zijn keuzes die de welvaart voor de volgende generaties moeten waarborgen.  Ik wens iedereen de (politieke) moed toe om de keuzes te durven maken en de beslissingen door te voeren.
Aan de mooie ingangspoort van het Begijnhof te Brugge, staat een prachtig citaat.  Een vers uit het prachtige lied van de Wijngaard, geschreven in oud Nederlands, uit het Oude Testament : “Ende wat konde ik nog doen voor mijnen wijngaerd dat ik nog niet heb gedaen?”.  (Jesaja)
Dit is zo’n moment waarop een mens het zich afvraagt.
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